

В преддверии Дня защиты детей в ЮАО проходит благотворительная акция «Быть рядом просто»

27.05.2016

Акция «Быть рядом просто!» продолжает набирать обороты в Москве. К ней присоединяются новые участники.

Напомним, что благотворительное мероприятие запустила редакция интернет-изданий ЮАО. В рамках акции каждому жителю Москвы предлагается оказать помощь центру семейного воспитания «Вера. Надежда. Любовь» из района Бирюлево Восточное.

Стоит отметить, что в учреждении воспитываются дети с ментальными особенностями развития, которые, как и все дети, нуждаются в общении и заботе. Поэтому жителям ЮАО и все Москвы предлагается не просто помочь учреждению материально, а также приехать в центр, увидеть, как живут воспитанники, узнать, что они любят, поиграть с ними.

Чтобы узнать подробности о воспитанниках центра содействия семейному воспитанию «Вера. Надежда. Любовь» можно зайти [на сайт учреждения](#) или на официальную страницу Объединенной редакции интернет-изданий Южного округа Москвы [в социальной сети «ВКонтакте»](#).

Принести одежду, игрушки, предметы гигиены для ребят можно по следующим адресам:

- улица Лебедевская, д. 26, корп. 3 (вещи принимают для ребят от 7 до 17 лет);
- Борисовский проезд, д. 3, корп. 3 (вещи принимают для ребят от 7 до 17 лет);
- улица Елецкая, д. 10/2 (вещи принимают для детей от 0 до 7 до лет).

Также каждый житель Москвы может узнать подробнее о том, как стать волонтером центра [на сайте благотворительного фонда «Я есть»](#). Мы верим, что каждый из нас способен сделать жизнь этих удивительных ребят ярче и интереснее! Быть рядом просто!

Добавим, что редакция ЮАО уже показали пример всем жителям Москвы. Редакторы издания отправились в центр, где познакомились с воспитанниками, узнали, что они любят и чего хотят добиться в жизни.

Адрес страницы: <http://donskoy.mos.ru/presscenter/news/detail/3028301.html>

[Управа Донского района](#)